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Синельниківський міськрайонний суд 

Дніпропетровської області

	52500, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, телефон: 4-39-94, телефакс: 4-39-94, 4-39-92

	


А Н А Л І З

щодо виконання Закону України «Про звернення громадян» за результатами 2013 року 

по Синельниківському міськрайонному суду Дніпропетровської області

             Синельниківським міськрайонним судом проведено узагальнення роботи із зверненнями громадян, що надійшли до суду за 2013 рік.

Робота із зверненнями громадян в суді здійснюється на підставі вимог Конституції України та згідно з положеннями Закону України «Про звернення громадян» та інших законодавчих актів.

Облік заяв та скарг громадян ведеться згідно Інструкції з діловодства в місцевому загальному суді, затвердженої Наказом ДСА України № 68 від 27.06.2006 року та відповідно Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою КМУ від 14.04.1997 № 348, Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням Ради суддів України від 26 листопада 2010 року № 30 та в журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян.

Згідно з вимогами статті 54 Закону України «Про звернення громадян» судом розглядаються звернення, оформленні належним чином, підписані заявником, із зазначенням дати тощо.

Викладені в письмовій або усній формі пропозиції (зауваження), заяви (клопотання) та скарги громадян, що не підпадають розгляду відповідно до кримінального, цивільного чи адміністративного судочинства і розглядаються в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян», реєструються в журналі вхідної кореспонденції за індексом першої літери прізвища заявника з дотриманням правил, визначених Інструкцією з діловодства в місцевому загальному суді.

Усі пропозиції, заяви і скарги, що надійшли приймаються та реєструються у день їх надходження. Конверти зберігаються разом з пропозицією, заявою, скаргою.

Згідно наказу № 35-З по Синельниківському міськрайонному суду від 07 квітня 2011 року з метою створення оптимальних умов для реалізації громадянами своїх законних прав та інтересів, приймання громадян призначений відповідальним керівник апарату суду за приймання громадян у суді та за забезпечення організації його проведення головою суду, старший секретар суду відповідальна за облік заяв та скарг громадян, ведення журналу реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян.

Облік особистого прийому громадян ведеться на картках та у журналі особистого прийому громадян головою суду.

Контроль за розглядом звернень громадян здійснює голова суду.

Звернень від Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, учасників Великої вітчизняної війни до суду протягом звітного періоду не надходило.

На період звіту судом отримано 39 звернень громадян, з них:

заяв-22

скарг-15

клопотань-02

Усі 39 звернень, які надійшли до суду на протязі 2013 року були розглянуті, факти, викладені в них-перевірені та надані вичерпні відповіді.

На момент складання звіту відповіді були надані на всі звернення.

               У порівнянні з аналогічним періодом минулого року: до Синельниківського міськрайонного суду надійшло 46 звернень громадян, з них: скарг-20, заяв-25, клопотань – 01, до суду надійшло 3 повторних звернень, це на 7 звернень менше (15,2%) ніж у аналогічному звітному періоді попереднього року. 

                 За звітний період надійшли звернення по наступним питанням :

1)стосовно розгляду кримінальних, цивільних справ та руху справ – 38 звернень,

2)клопотання про позбавлення права керування транспортними засобами водія - 1

             Так, до суду надійшло 21 звернень обвинувачених, засуджених стосовно розгляду кримінальної справи за їх обвинуваченням, ознайомлення зі справою, скасування запобіжного заходу

            Наприклад:

- 28.03.2013 року до суду надійшла скарга засудженого Головачова Р.В. щодо його ознайомлення з матеріалами кримінальної справи і протоколом судового засідання, 10.04.2013 року йому було надано відповідь, що в матеріалах справи є заява, згідно якої він ознайомлений з матеріалами кримінальної  справи в повному обсязі. Згідно ст..386 КПУ України (в редакції 1960р.) касаційні скарги на судові рішення повинні бути поданими на протязі 3-х місяців з дня набрання чинності, таким чином строк подачі касаційної скарги закінчився. Вирок Синельниківського міськрайонного суду від 12.04.2012 року набрав чинності 05.07.2012 року та відповідно підстав для ознайомлення Головачова Р.В. з матеріалами кримінальної справи та протоколом судового засідання немає.

Тривалий розгляд справ  в значній мірі пояснюється збільшенням навантаження на одного суддю в середньому. В ряд суб'єктивних причин тривалого розгляду справ можна врахувати такі:

-по кримінальних справах-неявка підсудних, свідків та потерпілих до суду, неякісне виконання органами внутрішніх справ постанов про примусовий привід, невиконання вимоги суду на етап підсудних, у зв'язку з чим суддями Синельниківського міськрайонного суду в 2013 році було винесено  3 окремих ухвали про невиконання приводу для прийняття заходів реагування відносно начальника Синельниківського МРВ УМВС України в Дніпропетровській області, було винесено 36 постанов на привід підсудних, обвинувачених, не виконано – 19, було винесено 67 постанов на привід свідків, потерпілих, не виконано – 33. 

-по цивільних справах-неявка в судове засідання сторін, їх представників, затримка у поданні в судове засідання необхідних для розгляду справи документів. Крім того, значні перешкоди у своєчасному розгляді справ створюються необхідністю проведення по справах судових експертиз, які своєчасно не оплачуються.

              Переважна більшість звернень була розглянута в строки встановлені законодавством України, при цьому 38 звернень розглянуто у термін до 15 днів.

              Наприклад:

- скарга адвоката Проценко В.М. щодо неправомірної поведінки голови суду надійшла до суду з ТУ ДСАУ в Дніпропетровській області 13.05.2013р. Надано обґрунтовану відповідь-13.05.2013р.

У термін понад 45 днів розглянуто 1 звернення:

- скарга засудженого Бугрова О.М. щодо ненадання можливості ознайомитися з матеріалами кримінальної справи судом отримано 15.04.2013 року. Надано відповідь-25.06.2013 р., в якій суддя Кухар Д.О. повідомив, що 13.06.2013 року на адресу Бердичевської виправної колонії УДПСУ в Житомирській області направлена копія ухвали апеляційного суду Дніпропетровської області у справі за обвинуваченням Бугрова О.М. та направлена фотокопія кримінальної справи за обвинуваченням Бугрова О.М.(на 188 аркушах).

              До суду надійшло 14 звернень громадян, з яких:

11-від громадян

04-з Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, 

01-з Верховного суду України,

01-з прокуратури Бабушкінського району м. Дніпропетровськ,

03-з Вищого Спеціалізованого Суду України,

02-з ТУ ДСА У в Дніпропетровській області,

01-з апеляційного суду Дніпропетровської області,

01-через секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України,

01-від начальника Синельниківського МВ ГУМВС України в Дніпропетровській області

07-через Синельниківську міжрайонну прокуратуру

01-через Синельниківську ВК-94

01-через Міжнародну правозахисну організацію «Міжнародна ліга захисту прав громадян України»

01-через прокуратуру Васильківського району Дніпропетровської області

01-через Вищу Раду юстиції

01-від представника ПАТ «Банк Кредит Дніпро»

01-через СІ-3 м. Дніпропетровськ

01-через Головне Управління МВСУ в Дніпропетровській області  

Всі звернення, що надходять до суду реєструються в журналі вхідної кореспонденції, облік заяв та скарг громадян ведеться в журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян. На кожну заяву та скаргу заводиться окреме провадження, де зазначається номер відповідно до журналу обліку.

                 У провадженні знаходяться всі матеріали перевірки за скаргою або заявою, копія відповіді заявнику.

                 У разі надходження повторної скарги, вона приєднується до провадження за попередньою скаргою, а в журналі зазначається за яким номером об'єднано провадження, ставиться індекс «П».

                 Після реєстрації звернення в той же день передаються голові суду, який встановлює строк їх вирішення. Не пізніше другого дня звернення передаються виконавцю під розписку в обліково-статистичній картці згідно резолюції голови суду.

                 Всі звернення, які надходили до суду бралися головою суду на особистий контроль.

                 Згідно з Законом України “ Про звернення “ на кожне звернення направляються відповіді. Наслідки вирішення звернення зазначаються в журналі реєстрації.

                 Робота із зверненнями громадян в Синельниківському міськрайонному суді ведеться на належному рівні. При розгляді і вирішенні звернень виконуються вимоги Закону України «Про звернення громадян». На кожне звернення направляються письмові відповіді, які завжди обґрунтовані та містять тільки перевірену інформацію. Судом приймаються необхідні заходи, направленні на зменшення кількості звернень громадян на роботу суду. На загальних зборах колективу, які проводить голова суду, обговорюються звернення, які надходять повторно, причини їх надходження та заходи їх усунення.

        Голова Синельниківського

             міськрайонного суду                                        В.А.Михайлов

Виконавець: Волошина О.В., т.:4-39-96

